



“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Ректор Одеського національного
університету імені І.І.Мечникова
проф. Коваль І.М.
29 вересня 2015 року

**Вченої ради Одеського національного університету імені І.І.Мечникова
від 29.09.2015 року**

I. По першому пункту порядку денного.

Інформацію голови Вченої ради Ковалю І.М. про роботу Вченої ради ОНУ імені І.І.Мечникова у 2015-2016 навчальному році взяти до відома.

II. По другому пункту порядку денного.

Заслухавши інформацію ректора університету Ковалю І.М., Вчена рада відмітила, що розміщення проекту нової редакції Статуту ОНУ імені І.І.Мечникова сприяло активному обговоренню документу співробітниками у підрозділах університету.

З урахуванням наданих пропозицій, було обговорено цей проект на засіданні Вченої ради університету та призначено комісію щодо внесення остаточних змін для подальшого ухвалення його Конференцією трудового колективу ОНУ імені І.І.Мечникова.

До складу комісії увійшли: ректор, проректори, вчений секретар, головний бухгалтер, в.о.нач. Юрцентру, голова профкому працівників університету, голова профкому студентів та аспірантів, голова студентського самоврядування, декан філологічного факультету.

В термін до 15 жовтня комісії рекомендовано внести пропозиції від структурних підрозділів та представити остаточний проект Статуту на Конференцію трудового колективу.

III. По розглянутим конкурним та атестаційним справам (III-V пункти порядку денного) Вчена рада ухвалила:

1. За результатами таємного голосування на посаду професора кафедри загальної та морської геології ГГФ обрано кандидата геолого-мінералогічних наук, доцента Кадуріна Володимира Миколайовича.
2. За результатами таємного голосування на посаду декана геолого-географічного факультету обрано доктора геолого-мінералогічних наук, професора Черкеза Євгена Анатолійовича.
3. За результатами таємного голосування на посаду декана філософського факультету обрано кандидата філософських наук, доцента Чайковського Олександра Владиславовича.
4. Затвердити протоколи лічильної комісії щодо присвоєння вчених звань: професора Голубович І.В. та доцента: Фокіній С.О.
5. Вченому секретарю надіслати атестаційні справи здобувачів вчених звань до Департаменту атестації кадрів МОН України у встановлені терміни.

IV. По шостому пункту порядку денного Вчена рада заслухала доповідь проректора Запорожечко О.В. та затвердила Положення щодо організації та проведення виборів ректора ОНУ імені І.І.Мечникова.